МОДУЛЬ 2
Задача 1 (3,5 балла) Определить вероятность реализации следующих путей в представленной на рисунке обобщенной сетевой модели проекта (с учетом времени выполнения каждой операции):  
а) A–B(C) –D–F–K     и    б)  A–C(B)–F–K. (обязательно указать условия и порядок срабатывания и других узлов сети, если от них зависит реализация указанного в условии пути).
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Задача 2 (1,5 балла)  Определить время выполнения проекта с указанием критического пути, если все вершины сетевой модели (см.рис. 1) имеют детерминированные вход и выход.
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Рисунок  1 – Обобщенная сетевая модель проекта 








3(0,5)








